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Fundacja Rodziny Maciejko, poziom gimnazjum

Karta pracy nr. 8.11 Kat srodkowy, kat wpisany w obliczeniach; karta do wydruku
1. Miara kata o czerwonych ramionach wynosi 120°. Jaka jest miara kata o zielonych

ramionach? Jaka jest suma miar pozostatych dwoch katow czworokata?

2. Narysuj w kole o $rodku O katy srodkowe: AOB =90°, BOC =45°, COD = 120°.
Oblicz miary katow czworokata ABCD, oraz katow utworzonych przez jego boki z

przekatng BD

3. Uzupelnij zdania:

Jesli kat sSrodkowy wynosi 60°, to jest oparty na tuku dtugosci...............

Jesli kat wpisany wynosi 72°, to kat srodkowy jest oparty na tuku dtugosci...............
Jesli kat srodkowy wynosi 180°, to kat wpisany wynosi...............



